

500名棋手齐聚青岛“弈”决高下

2024年全国国际象棋棋协大师赛(青岛站)开幕



2024年全国国际象棋棋协大师赛(青岛站)比赛现场。市国际象棋协会供图

金饰价格 跌回“7”字头

预计未来一两周内继续低位徘徊



岛城某黄金品牌店内的新款金饰品。

早报12月20日讯 连日来,受美联储明年降息预期回落打压,国际金价大幅走低。从具体数据来看,多家知名黄金品牌的最新报价均反映了这一下跌趋势。20日,记者调查发现,多数首饰黄金价格重回“7”字头。例如,20日周大福的首饰黄金价格跌至每克788元(18日为802元)、周生生为每克786元(18日为800元)。

12月20日,记者走访岛城多家金饰门店和专柜,多数销售人员表示,今年购金顾客没有往年多。“虽然目前黄金价格有所下跌,但今年金价整体还是挺高的,好多顾客进来问问价格就走了,购买的人不多。”位于深圳路某商场资深珠宝顾问江女士告诉记者。

“黄金每克直减80元,欢迎选购。”记者探访中获悉,近期众多黄金品牌推出持续性的“克减”促销活动。“以往,优惠活动大多集中于年末时分,而今这种景象已悄然改变。”销售人员向记者透露。

通过采访,记者了解到,尽管大力度促销活动在一定程度上吸引部分顾客的目光,但持观望态度的消费者不在少数。长期留意金价动态的市民樊女士坦言,当金价攀升至七八百元每克时,她已基本暂停了黄金首饰的购买,“有优惠当然比没有要好得多,但总体来说价格还是偏高,我决定再等等,看金价会不会再降。”

日前,美联储按预期将利率下调25个基点,并释放减缓降息步伐信号。根据美联储利率预测点阵图,2025年的降息次数从原先预计的4次调整至2次。这一决策公布后,国际金价迅速作出反应,大幅下跌超过50美元,一度失守2600美元/盎司的重要关口。

在记者走访过程中,岛城某股份制银行理财经理栾先生分析指出,综合当前形势来看,金价正处于一段调整周期内,且尚未显现出明确的反转迹象。就调整周期的长度而言,预计未来一至两周内,金价可能继续在低位徘徊,通过逐步下行来探寻其短期的底部支撑点。“在此情况下,我们建议投资者保持耐心,等待市场调整过程中出现明确的企稳信号再进行操作。”栾先生说。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 摄影报道)

20日上午8时,“天福棋钟杯”2024年全国国际象棋棋协大师赛(青岛站)正式开幕。来自全国各地的500名棋手齐聚一堂,在青岛“弈”决高下。本次比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心和中国国际象棋协会主办,青岛市国际象棋协会承办,青岛市体育总会、李沧区教育和体育局支持,青岛青伟国际象棋俱乐部有限公司执行。

比赛共设5个组别

本次比赛以中国国际象棋协会颁发的棋士等级证书为依据,分为棋协大师组、男子候补棋协大师组、女子候补棋协大师组、男子一级棋士组和女子一级棋士组等5个组别。其中,棋协大师组男女混合比赛仅限持有棋协大师、一级运动员、二级运动员证书的棋

手参加。

开幕式上,青岛市国际象棋协会主席、著名国际象棋大师王青伟致辞欢迎远道而来的棋手及家长,“本次赛事的比赛地点为李沧区,李沧区向来是青岛国际象棋发展的重点地区,棋界前辈李克生、纪蕴奇和我都是从李沧区走出来的,年轻一代的国际象棋大师修德顺、徐志行、李文翔等皆出自李沧区。希望新一代棋手再接再厉,延续‘国象男子看青岛’的辉煌。”王青伟鼓励参赛棋手看淡一时得失,享受六十四格世界的欢愉,坚持在国际象棋道路上走下去。

国家体育总局棋牌运动管理中心国际象棋部竞赛主管李齐表示,“青岛国际象棋工作基础较好,在项目推广普及、高水平后备人才培养等方面,为全国国际象棋事业发展做出了积极贡献。胶州连续五年举办上合组织国家国际象棋团体赛,为其他地区做出了示范。希望青岛继续努力,加大国际象棋普及推广力度,夯实后备人才基

础,同时打造升级高端国际象棋赛事体系,以赛为媒、体旅融合,以国际象棋高质量发展助力青岛文体旅产业发展,不断扩大社会影响力。”

吸引众多高手参加

全国国际象棋棋协大师赛是中国国际象棋协会每年度最重要的业余赛事之一,也是晋升棋协大师的唯一途径,参加此次比赛的棋手有望晋升等级,因此吸引了众多高水平棋手参加,也让这次比赛更具“含金量”。根据晋级规则,持有候补棋协大师证书的棋手参赛并达到相应胜率可以申报棋协大师,持有一级棋士或三级运动员证书的棋手参赛并达到相应胜率可以申报候补棋协大师。本次青岛站的比赛不仅是一场高水平的竞技盛宴,而且为广大国际象棋爱好者搭建了一个宝贵的交流平台,引领更多人关注和参与国际象棋,进一步推动该项目的普及和发展。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

“球”动童心 乐在“足”下

阳光、草地、奔跑、呐喊……日前,市南区团岛幼儿园第二届“园长杯”趣味足球联赛开赛。随着裁判一声哨响,孩子们在球场上踢得热火朝天。一名名足球小将拼劲十足,小小的身体释放出大大的能量,在一次的奔跑、射门中感受足球带来的快乐。

观海新闻/青岛
早报记者 王彤 摄

